



童心築夢一百天，歡笑溢滿幼兒園

——僑中分校幼兒園圓滿舉行入校百天慶祝活動

菲律賓僑中學院訊：2025年1月10日星期五上午，我院分校幼兒園在歡聲笑語中迎來了別開生面的「入校一百天」慶祝活動。這一特別的日子不僅是孩子們初次校園生活的一次成長見證，更為他們提供了一個展示自我、分享快樂的平台，寓教于樂，意義深遠。

活動伊始，幼兒園的小朋友們身穿象徵喜慶的鮮艷紅色服裝，手持明亮可愛的黃色氣球，臉上洋溢著天真的笑容，奔向裝飾精美的各類攤位拍照留念。

老師用相機定格這一珍貴時刻，將小朋友的成長足跡記錄下來，整個幼兒園沉浸在溫馨歡樂的氛圍中。

隨後，所有孩子齊聚操場，共同組成了一幅壯觀的「數字100」圖案。小朋友們按照精心設計的隊形排列，象徵著他們在校園中度過了100個美好而難忘的日子。隨著相機快門的按下，這一刻被永久記錄下來，不僅成為孩子們校園生活的重要里程碑，更展現了集體的合作精神與童趣盎然的活力。

活動的第二階段是中班孩子們帶來的迷你時裝秀。小朋友們穿著各式服裝，有的充滿民族特色，有的展現現代時尚，還有的萌趣可愛。

他們在舞台上自信地展示著自己的風采，用稚嫩的步伐走出了屬於自己的童年精彩。台下觀眾的掌聲和喝彩聲此起彼伏，整個場地洋溢著歡快與感動。

緊接著，蔡美美副校長和王菁菁主任聯袂上台，從全體孩子名單中抽取幸運兒。被抽中的小朋友獲得了學校精心準備的神秘獎勵，這一意外之喜將孩子們的興奮推向了新高潮，現場充滿了歡笑和激動的歡呼聲。

活動進入高潮部分，攤位遊戲環節成為孩子們的最愛。孩子們懷揣硬幣，在各個攤位間穿梭。

有的攤位提供美味的曲奇餅乾和果汁，吸引了不少「小食客」；有的攤位設有投籃、轉盤等趣味遊戲，讓孩子們在歡樂中體驗到了成功的喜悅。他們一邊遊戲一邊學習合作與分享，既滿足了玩樂的願望，又收穫了寶貴的成長體驗。

在孩子的歡聲笑語中，慶祝入校一百天的活動圓滿落下帷幕。

本次活動不僅為孩子們營造了充滿童趣的成長氛圍，還讓他們在遊戲與互動中學會了分享、合作，體驗了校園生活的豐富多彩。

我院分校幼兒園將繼續致力於為孩子們創造更多展示自我和快樂成長的機會，讓他們在探索中增長智慧，在歡笑中書寫童年的美好篇章。



菲律賓華商經貿聯合會蔡鴻語會長受邀列席北京市政協十四屆三次會議

菲律賓華商經貿聯合會訊：2025年1月13日上午，中國人民政治協商會議北京市第十四屆委員會第三次會議在北京市隆重開幕。此次大會以學習貫徹習近平總書記在慶祝中國人民政治協商會議成立75週年大會上的重要講話精神為指引，聚焦新時代首都發展中的重大議題，匯聚各界智慧，共謀發展良策。菲律賓華商經貿聯合會會長蔡鴻語以北京市政協港澳台僑和對外友好工作顧問的身份應邀列席，與各界人士共襄盛舉，為新時代首都發展貢獻僑界力量。

會議由市政協副主席崔述強主持並宣佈開幕，市政協主席魏小東代表政協北京市第十四屆委員會常務委員會向大會作工作報告。他全面總結了2024年北京市政協在思想政治引領、協商議政、民生改善等方面的顯著成就，並明確了2025年市政協的履職任務書。2025年，市政協將緊扣首都現代化建設，積極

建真言、謀良策、出實招，為「十五五」規劃制定、京津冀協同發展等重點任務貢獻力量。魏小東指出，北京市政協將緊扣市委部署要求，堅持黨的全面領導，圍繞中心服務大局，積極推動京津冀協同發展、教育科技人才一體化建設、增進民生福祉等重點任務。政協委員要珍視政治身份，錘煉政治品格，自覺投身協商議政和城市治理的實踐，為譜寫中國式現代化的北京篇章貢獻力量。作為受邀嘉賓，蔡鴻語會長在會議期間與多位委員就北京與海外僑胞在經貿、文化交流等領域的合作進行了深入交流。他表示，北京作為首都，不僅是全國的政治文化中心，更是國際交流與合作的重要平臺。菲律賓華商經貿聯合會將充分發揮橋樑紐帶作用，進一步推動北京與菲律賓在經濟、文化、教育等領域的深度合作，為新時代首都發展提供僑界智慧和力量。